









Cronica zilei

Tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a primit luni delegația Uniunii Tineretului Vietnamez (U.T.V.), condusă de Vu Quang...

Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Turismului și Uniunea Generală a Sindicatelor din România...

Ospesii au vizitat obiective economice și social-culturale din București, Ploiești și Brașov, precum și stațiunile Predeal și Sinaia.

O delegație a Asociației de prietenie sovieto-română, condusă de V. P. Usaciov, adjunct al ministrului învățământului superior...

O delegație a Ministerului Muncii, Salarizării și Problemelor Sociale din R. P. Polonă, condusă de H. Bialczynski, adjunct al ministrului, a făcut o vizită în țara noastră.

În județul Argeș

Modernizări în rețeaua comercială sătească. În actualul cincinal, rețeaua comercială sătească din județul Argeș se îmbogățește cu 200 noi unități comerciale...

Luni, delegația cubaneză a fost primită de tovarășul Ion Dincă, președinte al Consiliului Municipal București al Frontului Unității Socialiste...

Seara, delegația Comitetelor de Apărare a Revoluției din Cuba s-a întâlnit cu activiștii ai consiliilor Frontului Unității Socialiste din Capitală...

DIRECȚIA GENERALĂ A POȘTELOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR anunță că o început construirea obiectivelor la presa internă și externă pentru anul 1977.

SPORT

VEȘTI DIN GIMNASTICĂ

Nadia Comăneci - în fruntea balcanice. Un grup de foarte în R. P. Chineză. Echipa feminină a României pentru campionatele balcanice de gimnastică...

SPORT

REVISTA COMPETIȚIILOR

Inceput de drum în ediția de iarnă a „Cupei tineretului”. Evenimentul principal în sportul de masă l-a constituit începerea ediției de iarnă a populației competiției „Cupa tineretului”...

ÎN CITEVA RÎNDURI

La Montevideo, un nou concurs de tenis intitulat „cei 4”: Năstase, Tiriăc, Vilas și Panatta. În primul tur, Vilas - Tiriăc 7-5, 6-1, 6-0...

SPORT

Duminică prima cursă pentru mașinile de serie din campionatul S.U.A. Marea orară a câștigătorului - 146 km!

CURRENT ELECTRIC CU AJUTORUL BACTERIILOR.

Prin schimbarea mediului de cultură, oamenii de știință au realizat o tehnologie din Tokio au determinat o specie de bacterii - Clostridium butylicum...

PENTRU PREVEDEREA CUTREMURELOR.

Directia serviciului geologic american a anunțat crearea unui consiliu de prevedere a cutremurelor de pământ...

MAREA CARTE A JOCURILOR OLIMPICE MONTREAL-1976.

În editura pariziană Calmann-Lévy a apărut, sub acest titlu, un masiv volum...

„GURUSLĂU 375”

În zilele de 30 și 31 octombrie a.c. a avut loc la Zalău o sesiune jubiliară de comunicări și referate dedicate aniversării victoriei lui Mihai Viteazul la Guruslău, în anul 1601...

GARNET CULTURAL

• DIMBOVIȚA. Timp de 10 zile, Casa de cultură din Țirgoviște găzduiește expoziția de fotografii „U.R.S.S. - țara surmului”...

de amatori, concertul spectacol „Cintarea României” etc., care reunește oameni de cultură și artă din București și Iași...

• ALBA. În orașul Abrud a avut loc o sesiune de comunicări științifice organizată de subțitia Abrud-Cîmpeni a Societății de științe istorice...

In preajma aniversării Marii Revoluții

Socialiste din Octombrie

Conferință de presă la Ambasada Uniunii Sovietice

Cu prilejul celei de-a 59-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, V.I. Drozdenco, a organizat luni la amiază o conferință de presă la ambasadă...

Adunare festivă la clubul întreprinderii de utilaj chimic „Grivița roșie”. Cu prilejul celei de-a 69-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, luni a avut loc la clubul întreprinderii de utilaj chimic „Grivița roșie”...

Destinul uzinei-gigant din pădurea de arțari

Întrăm în cartierul moscovit „Proletarski” - puternic centru industrial, bine cunoscut în capitala sovietică și în întreaga țară...

Insemnări de călătorie din Uniunea Sovietică

Inginerul Statin subliniază că întreaga activitate a centrului este subordonată îndeplinirii sarcinilor trasate prin documentele Congresului al XXV-lea al P.C.U.S., cu privire la sporierea eficienței producției și îmbunătățirea condițiilor de muncă în producție...

DE PREMII ÎNDEBITATE

• FEBRĂ SAU NU? Prin aplicarea pe frunte a unei pelucule de mărimea unui timbru poștal se poate stabili, într-un timp extrem de scurt...

